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Protokół nr 24/2026                                                                                                                            

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola                                                                                                                              

z posiedzenia w dniu 13 kwietnia 2026 r. 

 

              Posiedzenie  Komisji  Infrastruktury  Rady Miasta Opola odbyło  się  w  sali  nr  312 

w opolskim ratuszu  i trwało od godz. 16.02 do godz. 16.44.                                                                          

Posiedzeniu  przewodniczył radny  Edward Odelga przewodniczący Komisji.                     

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji (radni: 

Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Tomasz Kaliszan i Małgorzata 

Wilkos).               

Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu.            

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 23/2026 Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola z posiedzenia 

w dniu 16 marca 2026 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

przygotowania i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

3. Zaopiniowanie Informacji o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 

2026 (druk nr 588). 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku obrad:     

 Protokół nr 23/2026 Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola z posiedzenia w dniu 

16 marca 2026 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji.         

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Tomasz 

Kaliszan i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 2. porządku obrad:     

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania 

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586) zreferowała naczelnik Centrum 

Dialogu Obywatelskiego Dorota Piechowicz-Witoń. 

Pytania zgłaszali radni: Edward Odelga, Tomasz Kaliszan, Jan Damboń, odpowiedzi udzielali: 

naczelnik Centrum Dialogu Obywatelskiego Dorota Piechowicz-Witoń oraz Zastępca 

Prezydenta Miasta Opola Małgorzata Stelnicka. 

W dyskusji głos zabierali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, a także Zastępca Prezydenta 

Miasta Opola Małgorzata Stelnicka oraz naczelnik Centrum Dialogu Obywatelskiego Dorota 

Piechowicz-Witoń. 
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Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 13 kwietnia 2026 r. 

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania 

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586) 

Komisja Infrastruktury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto 4 głosami za (radni: Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Tomasz 

Kaliszan), przy 1 głosie przeciwnym (radny Edward Odelga) i braku głosów wstrzymujących 

się. 

 

Do punktu 3. porządku obrad:     

 Informacja o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 2026 

(druk nr 588) nie była omawiana. 

Radna Elżbieta Bień zgłosiła wniosek o odstąpienie od opiniowania Informacji z uwagi na brak 

osoby omawiającej. 

Wniosek przyjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Tomasz 

Kaliszan i Małgorzata Wilkos. 

 

Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 13 kwietnia 2026 r. 

 

do Informacji o działalności Nadleśnictwa Opole w roku 2025 oraz plany na rok 2026 

(druk nr 588) 

Komisja Infrastruktury nie opiniowała ww. Informacji z uwagi na brak osoby omawiającej. 

Wniosek w powyższej sprawie przyjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Tomasz 

Kaliszan i Małgorzata Wilkos. 

 

  

Do punktu 4. porządku obrad:     

 W punkcie sprawy różne nie zgłoszono żadnych spraw. 

Porządek obrad został wyczerpany, przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

          Przewodniczący Komisji Infrastruktury  

                                         Radny Edward Odelga 


